公告编号: 2018-018

证券代码: 430319

证券简称: 欧萨咨询

主办券商:财富证券

上海欧萨评价咨询股份有限公司 关于回购注销公司部分股份暨减少注册资本 的债权人通知公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

上海欧萨评价咨询股份有限公司(以下简称"欧萨咨询"或"公司") 2018 年年度股东大会审议通过了《关于公司股票发行涉及广东欧萨原股东业绩承诺相关完成情况及后续股份回购注销安排的议案》,因标的公司 2018 年未完成业绩承诺,根据协议,公司拟回购相应发行对象(即标的公司原股东)持有的部分股份并予以注销。本次拟回购注销的公司股份合计 333,336 股。

本次回购注销事项的具体内容详见公司于 2019 年 4 月 26 日在全国中小企业股份转让系统指定信息发布平台上披露的《关于回购标的公司 2018 年未完成业绩承诺所对应股份并注销的方案》(公告编号: 2019-011)。

实施回购注销 333, 336 股后,公司注册资本将随之发生变动, 总股本由 30, 738, 311 股变更为 30, 404, 975 股。 公司本次回购注销部分股份将涉及注册资本减少,根据《中华人民共和国公司法》(以下简称"《公司法》")等相关法律、法规的规定,公司特此通知债权人,债权人自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。

本公司各债权人如要求本公司清偿债务或提供相应担保的,应 根据《公司法》等法律、法规的有关规定向本公司提出书面要求, 并随附有关证明文件。债权人未在规定期限内行使上述权利的,不 会因此影响其债权的有效性,相关债务(义务)将由公司根据原债 权文件的约定继续履行。

二、其他事项说明

- (一) 因标的公司 2016 年未完成业绩承诺,2018 年 1 月 15 日,公司 2018 年第一次临时股东大会审议通过了《关于回购本公司部分股份并注销的议案》,拟回购注销 333,332 股,并于全国中小企业股份转让系统指定信息发布平台上披露了《关于回购注销公司部分股份暨减少注册资本的债权人通知公告》(公告编号:2018-002)。
- (二)因标的公司 2017 年未完成业绩承诺,2018 年 5 月 16 日,公司 2017 年年度股东大会审议通过了《关于回购标的公司 2017 年未完成业绩承诺所对应股份并注销方案的议案》,拟回购注销 333,332 股,并于全国中小企业股份转让系统指定信息发布平台上披露了《关于回购注销公司部分股份暨减少注册资本的债权人通知公告》(公告编号:2018-026)。

(三)截至目前,2016年、2017年的回购注销股份事项尚未办理完成,公司当前总股本仍为31,404,975股。2016、2017年办理完成后总股本将减为30,738,311股。

上海欧萨评价咨询股份有限公司董事会 2019年5月20日